
Allgemeine Geschäftsbedingungen People Reading 
 

§ 1 Allgemeines 

Allen Leistungen im Rahmen unserer Seminare und Schulungen liegen diese „Allgemeinen 

Geschäftsbedingungen“ zugrunde. Anderslautende Geschäftsbedingungen des Kunden sind nur wirksam, 

wenn sie von People Reading schriftlich bestätigt wurden. Das gleiche gilt für Änderungen und 

Ergänzungen dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Mündliche Zusagen und Nebenabreden bedürfen 

der schriftlichen Bestätigung durch People Reading. 

 

§ 2 Anmeldungen 

Die Anmeldung erfolgt schriftlich mit dem dafür vorgesehenen Formular. Nach Eingang der Anmeldung bei 

People Reading erhält der Teilnehmer eine Auftragsbestätigung/Rechnung. Da die Teilnehmerzahl für 

unsere Seminare begrenzt ist, berücksichtigen wir die Anmeldungen in der Reihenfolge ihres Eingangs. 

People Reading behält sich das Recht vor, Anmelder infolge einer Überbelegung abzulehnen. Bei 

Überbelegung wird der Anmelder verständigt und über die nächsten freien Termine informiert. 

Mindestteilnehmerzahl für Seminare  5 Personen. 

 

§ 3 Preise / Bezahlung 

Es gelten die im Anmeldeformular aufgeführten Preise. Es handelt sich um Endpreise, die die gesetzliche 

Mehrwertsteuer einschließen. Die Bezahlung erfolgt per Lastschrift oder Überweisung vor dem Seminar. In 

dem Teilnahmebetrag sind Anreise und Aufenthaltskosten des Teilnehmers nicht eingeschlossen. 

 

§ 4 Stornierung durch den Teilnehmer 

Stornierungen werden nur schriftlich entgegengenommen. Gebuchte Kurse können bis 6 Wochen vor 

Seminarbeginn gegen eine Bearbeitungsgebühr von 30,- storniert werden, bis 3 Wochen vor 

Seminarbeginn berechnen wir 50 %, danach 100 % des Seminarpreises. Der Angemeldete ist berechtigt 

Ersatzteilnehmer zu stellen, dies bedarf der schriftlichen Zustimmung durch People Reading. Bereits 

angetretene Kurse können nicht mehr storniert werden. Dies gilt auch für in Teilabschnitten abgehaltene 

Kurse. 

 

§ 5 Ausfall eines Seminars / Referenten- / Terminänderungen 

Entfällt ein Seminar ersatzlos, erfolgt die Rückerstattung der vollen Seminargebühren, weitergehende 

Ansprüche an People Reading bestehen nicht. People Reading behält sich Terminänderungen vor, ebenso 

einen vom Programm abweichenden Referenten einzusetzen. 

 

§ 6 Rechte an Seminarunterlagen 

Seminarunterlagen gehen in das Eigentum des Teilnehmers über. Sie dürfen ohne schriftliche Zustimmung 

von People Reading weder vervielfältigt, verarbeitet, verbreitet oder zur öffentlichen Wiedergabe 

verwendet werden. Fotos, Ton- und Filmaufnahmen sind während der Kurse nicht gestattet. Teilnehmer, 

die sich für eine Beurteilung im Rahmen des Kurses fotografieren lassen, geben damit auch ihr 

Einverständnis zu Veröffentlichungen zu Lehr- und Forschungszwecken. 

 

§ 7 Haftung 

People Reading haftet dem Grunde und der Höhe nach für Schäden, die People Reading  oder einer ihrer 

gesetzlichen Vertreter oder ein von ihr eingesetzter Erfüllungsgehilfe durch fahrlässiges Handeln 

verursacht hat. Die Haftung für vorsätzliches Handeln ist ausgeschlossen. 

 

§ 8 Sonstiges 

Rechte aus dem Vertragsverhältnis mit People Reading dürfen nur nach vorheriger schriftlicher 

Zustimmung abgetreten werden. Für alle Rechte aus dem Vertrag gilt ausschließlich das Recht der 

Bundesrepublik Deutschland. 

 

(Stand 30.10.2013) 


